

一周歪批微史记 更多

//男女主角即将挂了,拼命爬向对方,想要牵个小手,努力努力……差0.01毫米的时候,两个都挂了。



## 摇滚史话 之四

乐队成立时仅有主唱Axl Rose(爱吃肉丝)和吉他手Tracii Guns(特爱吃干丝)两个人,他们因为相同的饮食文化而走到一起,然后平分秋色各摘名字中的一个单词组成了队名——Guns n' Roses。

李铁根/文

1985年,Guns n' Roses(枪与玫瑰)乐队在美国洛杉矶成立。27年以后,这支乐队的名字作为英文片名出现在了内地导演宁浩的电影《黄金大劫案》中,电影用糟糕的方式讲述了一个无聊的铁岭故事,莫名其妙的情节,虚张声势的表演,在难度系数仅为0.8的情况下,获得了可怜的13.23分的得分,宁浩用一次失败透顶的艺术体操,完成了对这支曾经辉煌一时的硬摇滚乐队的致敬。

乐队成立时仅有主唱Axl Rose(爱吃肉丝)和吉他手Tracii Guns(特爱吃干丝)两个人,他们因为相同的饮食文化而走到一起,然后平分秋色各摘名字中的一个单词组成了队名,值得庆幸的是,当时乐队后期的其他成员还没有加入,否则你将看到的名

字会是:Guns,Gardner,Adler,Slash,Stradlin n' Roses 乐队。Guns n' Roses至今保持着处女作最高销量的历史纪录,1987年,他们发行了第一张专辑《Appetite For Destruction》(被毁掉的食欲),这张专辑取得了空前成功,至今已累计销售了3000万张,这张专辑刻画了一个失去食欲的人不甘堕落坚持与命运抗争最终战胜病魔恢复胃口的励志故事,曲折而感人的情节使他们成为某品牌健胃消食片的形象代言人。乐队的名曲《Welcome to the Jungle》(欢迎来到张各庄)便出自这张专辑。

1991年9月,Guns n' Roses同时发行了两张专辑《Use Your Illusion I》(运用你的幻想)和《Use Your Illusion II》。这两张专辑在

发行后双双成为Billboard 排行榜的冠军,这两张专辑对于排行榜的霸占是长久的,Guns n' Roses也随着这两张专辑的发行而登上了乐队历史上的颠峰。其中《运用你的幻想I》的两首单曲《Don't Cry》(别哭)和《November Rain》(十一月的雨)被公认为是乐队历史上最经典的两首单曲,歌曲分别以陪伴孩子入睡的母亲和尽忠职守的天气预报员为主角,以最华丽的方式完成了对朴实无华的劳动人民的歌颂。而在《运用你的幻想II》同样产出了乐队最好的翻唱单曲,翻唱摇滚乐先驱Bob Dylan的《Knockin' on Heaven's Door》(敲击天堂之门),专辑中的另一首单曲《You Could Be Mine》(你将属于我)则成为了好莱坞动作片巨星阿诺德·施瓦

辛格著名科幻电影《终结者2》的主题曲。

随后,他们开始了游历世界各大州共计27个国家和地区的环球巡演。而乐队解体的暗流开始在这次巡演中涌动,节奏吉他手以体力不支宣布离队,打响了乐队江河日下的第一枪,而此时一张具有历史意义的专辑横空出世登上了排行榜冠军,这就是Nirvana的突破性专辑《Nevermind》,Nirvana扫荡了摇滚乐的旧秩序,Guns n' Roses也未能幸免。

1987年,Nirvana(泥娃娃)乐队诞生于美国华盛顿州。其音乐流派为Grunge Rock(垃圾摇滚),乐队成员为当地环卫部门的几名酷爱音乐的青年保洁员。主唱Kurt Cobain(柯特·科本)是乐队灵魂人物,也是Grunge风格的代

表者,因为工作勤恳,拾金不昧,他曾多次受到上级部门的表彰。1991年,他们推出了《Nevermind》,这张专辑像一场突如其来的烈火,煮沸了山川海洋,其中单曲《Smells like Teen Spirit》(闻起来像雪碧)作为可口可乐公司的广告歌在电视机里频繁被播放,令乐队一时间声名远扬。

但工作上的一帆风顺掩盖不了他心灵的脆弱,向往光明的科本一直在挣扎中与肮脏的世界对抗。因为不堪忍受不被理解的孤独和胃病的折磨,1994年,他在公寓里开枪自杀,年仅27岁。三天后他的尸体才被发现,科本也因早逝而被媒体和乐迷们奉为“圣人”。

(纯属歪批,切勿对号入座)

一周网事

### 10月23日 星期二 怕打针的宝宝红了

怕打针的宝宝“米其林”一脸囧状地看着步步紧逼的医生,萌翻了很多网友。卖萌照片是今年7月份采血时拍的,当时他才7个月大。医生为了防止小家伙“逃走”,将他立在墙角里“固定”。经过了一番折腾,好在结局很圆满,“米其林”被护士“放倒”后,竟然乖乖的没有哭,让医生顺利采血。

点评:护士放开那个孩子,让我来! ——网友

### 10月24日 星期三 “卖画奶奶”画作“登录”QQ

在深圳大学西门天桥上摆摊卖画的78岁“卖画奶奶”成了网络红人。因为重阳节这一天,她的画作登上了QQ登录界面。对于这样一位可怜却更可敬的老人,网友们纷纷致以敬意,送上祝福。

点评:每一个城市,都有属于自己的温暖。 ——网友

### 10月25日 星期四 以前的眼保健操弱爆了

微博上疯传一段新版眼保健操视频,该视频由中国校园健康行动公益项目台州办公室和光明天使学生视力保护中心联合制作推出的。这套眼保健操由一名小女孩做示范,省去了老版眼保健操手部动作,但眼部动作包括各种“翻白眼”,令网友忍俊不禁。

点评:新版眼保健操整个过程就是鄙视你,鄙视你,鄙视你,斜视你,瞪你,蔑视你,眼神杀死你! ——网友

### 10月26日 星期五 1024名女生齐跳《最炫民族风》

中国药科大学在召开的秋季运动会的开幕式上,1024名女生统一着裙装,手拿蓝色花球,伴着《最炫民族风》的节奏翩翩起舞,并变幻出各种队形,引来网上网下围观一片。

点评:“你哪个学校的?”“中国药科大学。”“你会跳最炫民族风?”“不会。”“那你肯定会骑马舞!”“也不会。”“都不会?你不是中国药科大的吗?” ——段子

### 10月27日 星期六 网友神回复“电视剧最扯情节”

“因为在周五的金钟奖典礼上,我和@曾恺琰聊聊这个,想请教你的意见,谢谢啊。”蔡康永在微博抛出个小调查,请问:“你觉得电视剧里面最扯的、最常被拿来滥用的情节是什么?”引发上万条评论,有围观的网友感慨:“看一遍评论基本相当于把各种电视剧的主要情节都了解过一遍了!”

点评:男女主角即将挂了,拼命爬向对方,想要牵个小手,努力努力……差0.01毫米的时候,两个都挂了。 ——网友

### 10月28日 星期日 “奶粉泡面”引网友效仿

微博网友“多洛\_小丑深度中毒”就晒出了自己的体验帖——“奶粉泡面”新吃法,并大呼道,“新世界的大门打开了”。随后,网络上更是涌现了各种奇特的吃法,比如,将纯牛奶和辣椒粉加进了鸡汤面;先把巧克力化成水烧开,然后将煎蛋沾满椰子粉,一起倒入泡面里……

点评:试了下奶粉泡面,味道确实霸道。 ——网友

### 10月29日 星期一 网友炮制万圣节DIY教程

万圣节要到了,果壳网友自制了一套万圣节DIY教程,最普通的橘红色塑料南瓜灯喷上黑漆立刻变成“朋克版”,而一个铁丝加布料的圆柱体在网友的巧手打造之下,变成了万圣节里出没的“口袋妖怪”。有了这些过节的“神器”,还会担心没有万圣节的气氛?

点评:万圣节过的就是一个气氛! ——网友

现代快报记者 戎华 整理

红人榜

## 为什么小时候没发现他们四个长得一模一样呢

@全球热门网罗:为什么小时候没发现他们四个长得一模一样呢。」「人人网友」

主收藏 查看大图 向左转 向右转

徐海星:为神马整个童年都没有发现!!!//何凌晨:无法直视。。。



“打雷要下雨,喇欧,下雨要打伞,喇欧”读完这段歌词,有没有熟悉的旋律在脑袋里盘旋?这是很多“80后”们都看过的动画片《海尔兄弟》的主题曲,不过昨天有网友贴出一张动画片四位主人公的截图,吐槽说“为什么我小时候没发现他们四个长得一模一样呢”。这张图很快被围观,不少网友表示小时候看了好几年的动画居然没发现,大呼“毁童年”。

《海尔兄弟》是一部长达212集的科普动画片,说的是一对由智慧老人所创造的海尔兄弟和他们的朋友,为解决人类面临的灾难、为解开无尽的自然之谜而环游世界,最终来到中国的故事。很多网友喜欢用“如果把全部画稿排成画廊,可长达一千公里”来表示它的长度。不少“80后”甚至坦言自己就是追着《海尔兄弟》看大的,小时候一听到“打雷要下雨,喇欧”就会迫不及

待地跑到电视机前面。

尽管他们如此认真的对待一部动画片,却一直没发现原来这四位小主角长着一样的大眼睛、小鼻头和顿号状的嘴。而在网友贴出的截图中,四人更加相似,连表情也一模一样。海尔兄弟俩长得差不多也就罢了,作为女孩子的詹妮怎么能“长张男人脸”呢,比他们明显小一号的挪威小男孩克鲁德,竟然跟太平洋来的海尔、英国小姑娘詹妮是一个模子刻下来的。能区分开他们的除了衣服,也就只有发型了。不少网友感叹“小时候太好骗了”,还抱怨动画片的画师“一点创意都没有”,亏他们还看得津津有味。

除了《海尔兄弟》,网友们还吐槽了许多其他动画片“撞脸”的“恶行”,比如《棒球英豪》里的女主角小南与达也、和也兄弟俩长得“简直就是一个妈生的”;《葫芦娃》这七兄弟就更别提了,“看着头就晕”;而《银魂》里的人物“全是新八的变体”;《柯南》《舒克和贝塔》《高达》等有年头的动画片——“中枪”,唯有《咸蛋超人》备受网友好评,因为“脸都裹在壳里还能撞就神了”。

现代快报记者 褚琴

一周斑竹来信

## 我当时竟然这么说的

谁嘴还没有“瓢”的时候?谁舌头还没有打结的时候?天涯网友总结自己让旁边人笑抽的口误。网友歪酱说:小时候英语老师做公开课,提前演练了好多次,图片上是一个钥匙,老师问:“what's this?”安排我来回答:“It's key.”然后正式上课后,我很紧张,结果你懂的,我站起来就说 It's (PI)屁,老师都没HOLD住,笑成一片。网友哈迪斯说:“有次舍友问我,为什么张杰要叫闰土啊,我告诉她,不是有篇文章嘛,就是写鲁迅偷蛋的那篇。”网友海盗说:“以前去凤凰旅游,看见游客都头戴花环,特美,不知道哪里有卖,就拉了个面善的妹纸问:请问你头上这花圈哪里有卖的啊?”

(天涯娱乐八卦斑竹:“比赛是五个人的”)

## 你身边有园区男吗

园区男是指在高新技术园区上班的男人,他们的主要特点是:卡琪色夹克吊在身上呈灯笼状,配单肩电脑包或双肩书包,永远的牛仔裤加运动鞋,喜欢在上班的地铁或公交上玩PSP。

在大城市里的高科技园区,集中了大量软件、半导体、医药公司,有数万名年轻人每天在这里上下班。在“白骨精”女人鼓吹“好女愁嫁”的年代里,“园区男”就像在“深闺”里过着深居简出的生活。他们绝大多数有理工科本科以上学历,领一份尚且不错的薪水;经历过1次学生时代的爱情,参加过2次各种名目的“集体相亲”,至少被老妈安排去过3次以上的传统相亲。

他们被这样形容:“单纯”“可爱”,“一个个仿佛还在大学时代”“工作勤奋”“生活简单”,尤其突出的一条是“不善于和女孩子打交道”,太多擅长在网络世界里表达自我。

(互动百科网:“想飞的小鱼”)

